



С комсомольским задором

Общество

Номер 4 (799) от 31 января – 7 февраля 2018 г.



С 15 по 20 мая в Ставрополе пройдёт феерический фестиваль «Студенческая весна», на который съедутся 2500 молодых ребят из 80 регионов страны

Потенциал молодёжи в крае выше, чем в других субъектах России

Перспективы развития в крае молодежной политики обсудили на расширенном заседании Совета ректоров ставропольских вузов.

Мероприятие прошло в стенах Ставропольского государственного аграрного университета с участием представителей краевого правительства, думы, Союза молодежи Ставрополя.

Со вступительным словом обратился ректор СтГАУ Владимир Трухачев, напомнив коллегам, что их общая задача состоит в том, чтобы создать молодым людям возможности для собственной реализации, чтобы они видели перспективы, чувствовали себя на своем месте и хотели трудиться на благо края.

А потенциал у молодежи огромный. Уже третий год лидерство среди молодежных организаций страны удерживает Союз молодежи Ставрополя. Более 60 тысяч молодых, умных, энергичных людей ежегодно становятся участниками различных программ и мероприятий.

Первое место в России занимает Ассоциация студенческих объединений края. Такие объединения в вузах зарекомендовали себя давно в самых разных сферах. Это и спорт, и художественная самодеятельность, и патриотическое движение, и волонтерство.

В октябре на базе СтГАУ прошел первый студенческий форум «Молодежка ОНФ». Ребята могли озвучить любую идею, по их мнению, нуждающуюся в скорой реализации и не требующую помощи со стороны. Иными словами, на одной площадке встретились те, кто готов делать жизнь вокруг себя лучше своими руками здесь и сейчас.

Новая платформа позволит сотням молодых людей найти возможность для самореализации, независимо от политической, социальной или культурной принадлежности.



Символ – Тифлиские ворота, а талисман - южный слон

В числе главных тем на Совете ректоров обсудили вопросы подготовки к проведению в крае Студенческой весны-2018. Символично: 26-е по счету мероприятие пройдет в 26-м регионе.

По словам зампреда правительства Ирины Кувалдиной, губернатор поставил задачу провести фестиваль на самом высоком уровне, так, чтобы праздник превратился в масштабное феерическое действо, оставившее в памяти гостей яркие впечатления и добрую память.

С 15 по 20 мая в Ставрополь съедутся около 2,5 тысяч студентов из 80 регионов. В правительстве уже продумали вопросы трехразового питания гостей, размещение их в гостиницах, обозначили маршруты передвижения. Безопасность будет обеспечивать полиция и Росгвардия.

Уже готова программа мероприятий. Торжества, а также гала-концерт пройдут на стадионе «Динамо» и Крепостной горе.

Впервые в истории фестиваля разработаны его символ и талисман. Символом станут Тифлиские ворота, и талисманом - южный слон, ведь Ставрополье, как известно, родина слонов.

Особое внимание уделено работе волонтеров. К обеспечению работы фестиваля планируется привлечь около пятисот молодых людей, обучающие семинары для которых пройдут в марте.

По данным статистики, сегодня на Ставрополье проживает 701 тысяча людей в возрасте от 18 до 30 лет - это четверть всего населения. Для сравнения: в Москве молодежь составляет только 19 процентов от общей численности горожан.

Комсомольцы-добровольцы! Мы сильны нашей верною дружбой...

Не обошли на Совете стороной и предстоящий столетний юбилей комсомола.

После пламенной речи краевого депутата Валентины Муравьевой ректорско-директорский состав, в прошлом все комсомольцы, передовики и ударники, казалось, готов в полном составе затянуть:

Комсомольцы-добровольцы!

Мы сильны нашей верною дружбой...

Торжества намечены на 29 октября, но подготовка к ним идет уже полным ходом. Постановление о создании оргкомитета по проведению праздника губернатор подписал еще в июле прошлого года, в августе прошло первое заседание.

Ориентир, что радует, выбран верный - рассказывать современной молодежи о деятельности организации, избегая какого-либо политического и партийного окраса. Намечены встречи со старшим поколением комсомольцев, организация передвижных выставок. Обещают даже издать книгу по истории ставропольского комсомола.

Отдельной темой разговора стали предстоящие 18 марта выборы президента России. Зампред правительства Ольга Прудникова попросила ректоров, чтобы они пресекали всякие попытки вмешаться в волеизъявление студентов.

Неприятно, но на карте нарушений Ставропольский край уже успел отметиться - со студентов собирали сведения, кто и где будет голосовать. И хотя, по словам Прудниковой, нарушений не было, а сведения собирались для организации работы избирательных комиссий, ЦИК сигнал с места принял.

Председатель крайизбиркома Евгений Демьянов напомнил, что с этого года отменены открепительные удостоверения, и эти новые правила коснутся 16 тысяч студентов.

Олег ПАРФЁНОВ